

Останется в наших сердцах навсегда

#7 от 27.04.2021

Виталий Бондарев, Заслуженный артист Украины:

Валентину Михайловну я увидел впервые в 1970 году, в одном из спектаклей театра им. Пушкина. Не помню ни названия спектакля, ни других актёров, участвовавших в нём, потому что на сцене царила ОНА! Вот, это было незабываемо! Видимо, именно в тот вечер и проник в моё сердце «вирус театра»!

А потом, поступив на первый курс электромашиностроительного факультета ХПИ, я однажды пришёл на репетицию Народного студенческого театра «Политехник». Пришёл немного раньше, в надежде записаться, совершенно не зная, кто им руководит. Актёры театра самостоятельно проводили разминку в ожидании режиссёра, некой Валентины Михайловны, чтобы вместе с ней приступить к репетиции пьесы Михаила Светлова «20 лет спустя». Руководитель задерживалась на лекциях, а я уже был увлечён актёрской разминкой, которую проводил Гриша Шверк, и в которой меня любезно пригласили участвовать.

И вот, наконец, двери зала распахнулись, и вошла – нет, не вошла, влетела, как мне показалось, не касаясь земли, – ОНА!!! Я сразу ЕЁ узнал и понял, что Народный театр «Политехник» – моя судьба!

А Валентина Михайловна Сухарева определила мою дальнейшую судьбу, благословив на служение Её Величеству Мельпомене!

Сергей Губин и Дарья Сизикова:

Валентина Михайловна навсегда останется в нашей памяти образцом интеллигентности, грации, тонкого ума и твердого характера. Она учила нас не только актерскому мастерству, любви к театру, она научила любить жизнь и мир вокруг, понимать, помогать, сопереживать и верить в себя.

Наш коллектив, благодаря Валентине Михайловне и Владимиру Давыдовичу – большая и дружная семья! Не забыть добрые и веселые встречи у Валентины Михайловны, застольные песни, ее чтение наизусть Евгения Онегина, рассказы о войне. Когда родилась дочь, мы не сомневались в выборе имени и назвали ее Валентиной.

Елена и Татьяна Депутатовы:

Наши режиссеры, Валентина Михайловна Сухарева и Владимир Давыдович Розен – это одни из самых главных людей для всех поколений актеров театра «Политехник». Такие же главные люди, как родители. И это не громкие слова. Благодаря им, мы встретили друзей на всю жизнь, мы «заболели» театром и лицедейством. Они научили нас любить жизнь во всех проявлениях и никогда не сдаваться! Мы никогда их не забудем. Сцена 7-й комнаты Дворца студентов пустовать не будет.

Василий и Алла Крицковы:

Жемчужные бусы, платье, кожаные перчатки, меховая накидка, серебряная посуда, красивая прическа и легкая улыбка. Это визитные карточки Валентины Михайловны

Сухаревой. Хотя бы по этим вещам можно представить ее образ. Образ героини прекрасного романа под названием «Жизнь».

О жизни таких людей нужно снимать фильмы, а то и сериалы, которые сейчас так пользуются популярностью у молодого поколения, и будут интересны всем. Потому что человек – герой. Герой нашего и прошлого времени.

Вадим Ткач:

Бесконечно благодарен Валентине Михайловне Сухаревой и Владимиру Давыдовичу Розену за то, что они были в моей жизни. Без них я бы не стал таким, какой я есть.

Необыкновенно светлые и позитивные люди. ЧЕЛОВЕЧИЩИ! Земной поклон вам – и царства небесного... Там мы когда-то, надеюсь, и встретимся (если мне, конечно, повезет).

Виталий Гарбуз и Анна Ганцевич:

У каждого человека в жизни должен быть один, самый любимый Учитель, который научил не ремеслу и науке, а научил быть людьми. В нашей жизни – это Валентина Михайловна – режиссер нашей жизни... Любим и помним!